Oferta	de Servicios de	e Rehabilita	ción en Cali
Ojerta	ae servicios ae	e kenabilita	cion en Cali

LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL Y SU COMPROMISO CON LA DISCAPACIDAD

La Alcaldía de Santiago de Cali, en este período ha querido retomar acciones importantes que las anteriores administraciones han realizado en beneficio de las personas en situación de Discapacidad.

El compromiso con el Plan Municipal de Atención a la Discapacidad 2.004 - 2.007 constituye un reto importante para todos los actores involucrados. Desde la Secretaría de Desarrollo Territorial y Bienestar Social se impulsó su construcción y a través de un contrato asignado a la Corporación Regional de Rehabilitación del Valle, como entidad operadora se hizo realidad.

La designación por parte de cada Secretaría de un funcionario que coordine el trabajo con el sector que atiende la Discapacidad en Cali, ya es un buen avance.

La creación del Comité Municipal de Discapacidad y la participación del sector en el Consejo Municipal de Política Social abre más espacios a quienes trabajan en beneficio de la población con Discapacidad.

El proceso de caracterización de la población con Discapacidad recientemente realizado duplicó las inscripciones del anterior censo por convocatoria realizado en Cali.

La creación de la página web sobre Discapacidad para Cali, que tendrá información básica sobre normas jurídicas, entidades prestadoras de servicio, resultados de la caracterización, definición de los diferentes tipos de Discapacidad, es otro aporte.

El apoyo del sector de rehabilitación al sistema integrado de transporte masivo MIO es bienvenido porque permitirá corregir errores y proyectar una ciudad de la inclusión donde todos los ciudadanos son tenidos en cuenta.

Igualmente este proyecto del Plan Municipal de Atención a la Discapacidad le ha brindado trabajo y mejoramiento de ingresos a las personas con Discapacidad que han sido contratadas: se crearon 10 unidades productivas para 100 beneficiarios (personas con Discapacidad y familiares), se contrataron 5 personas con Discapacidad durante el proyecto y en el proceso de caracterización de la población con

Oferta de Servicios de Rehabilitación en Cali

Discapacidad fueron parte de los encuestadores y coordinadores 80 personas con Discapacidad y familiares.

Finalmente para la Alcaldía Municipal las alternativas de trabajo en beneficio de la población con Discapacidad, es tarea de todos: políticos, gobernantes, educadores, ong´s, personas con Discapacidad y padres de familia, funcionarios de las diferentes Secretarías, líderes comunitarios, medios de comunicación, periodistas, quienes con una actitud abierta y reflexiva vamos sumando y evaluando los logros

APOLINAR SALCEDO CAICEDO
Alcalde Municipio Santiago de Cali

PRESENTACIÓN

Somos partícipes del cambio ocurrido en los últimos años de la perspectiva sobre Discapacidad. Entra a ser parte de la historia esa concepción de personas con Discapacidad dignas de lástima y de la asistencia paternalista del Estado. Este enfoque basado en la indefensión y la compasión resulta actualmente a la luz de los Derechos Humanos inaplicable. Es más, estamos avanzando desde el individuo como centro de rehabilitación hacia la disposición de la sociedad de adaptarse a todas las capacidades de sus integrantes, lo que implica una transformación de muchos paradigmas.

Es así como la Administración Municipal que preside el Dr. Apolinar Salcedo Caicedo en su programa de Gobierno, ha concretado en el Plan de Desarrollo ese principio donde el ser humano, sus derechos y bienestar será como finalidad del desarrollo de la ciudad. En el marco de este principio, la Secretaría de Desarrollo Territorial y Bienestar Social, se ha empeñado en construir un Plan Indicativo de Atención a la Discapacidad por primera vez, inspirado en los principios fundamentales de respeto a la dignidad, la igualdad de oportunidades, el acceso a los recursos sociales y a los bienes y servicios que ofrece la ciudad.

Este plan es el producto del esfuerzo de sectores, instituciones, sociedad civil y gobierno Municipal unidos por el propósito común de concertar las necesidades a través de las intervenciones eficientes y coordinadas, donde la cultura de responsabilidad permite a la comunidad desarrollar lazos de solidaridad y aportar en los procesos de construcción social.

Somos concientes que nuestra sociedad a menudo favorece la exclusión y la discriminación hacia las personas con Discapacidad. A diario se crean y refuerzan barreras ambientales y de actitud que les impiden ser parte activa de la sociedad, convivir y tolerar estas manifestaciones sociales y políticas resulta inaceptable en una sociedad basada en el respeto de los principios fundamentales a la dignidad humana y a la libertad individual, de solidaridad e integración social.

En cumplimiento entonces de nuestro Plan de Desarrollo del Municipio Santiago de Cali 2004-2007 y de la Política Pública Municipal de Discapacidad 2003-2008 y del Plan Indicativo de Atención a la Discapacidad; la administración Municipal ha ejecutado estos proyectos, que hacen parte de los planes y programas trazados para reivindicar a este grupo con necesidades tan diversas que requiere del concurso de

Oferta de Servicios de Rehabilitación en Cali

todos para afrontarlas. Es por eso que con esta serie de documentos de la cual hacen parte:

El diagnóstico actualizado de accesibilidad, la caracterización de las personas con Discapacidad, la oferta de servicios, las normas jurídicas sobre Discapacidad en Colombia, así como la experiencia en la conformación de unidades productivas y las ayudas técnicas y tecnológicas damos a conocer este material que sin duda alguna permitirá sensibilizar sobre la independencia física, ideológica o emocional respecto de las personas, organizaciones o instituciones de las que depende la persona con Discapacidad, del aislamiento social, de cómo entender la vida autónoma como el ejercicio de sus derechos individuales sin barreras discriminatorias y especialmente de su vinculación a la toma de decisiones tanto personales como políticas que las afectan.

Ha sido gracias a la participación activa de personas con Discapacidad, de ONG´s de rehabilitación, de instituciones gubernamentales de diversos órdenes y de expertos en el tema que se ha formulado este plan indicativo. Su resultado se constituye entonces en las acciones trazadas para el mejoramiento de las condiciones de vida de las personas con Discapacidad. Corresponde a la Administración Municipal el compromiso, que todos los planes, programas y proyectos sean orientados para el cumplimiento de este esfuerzo.

SAMIR JALIL PAZ

Secretario de Desarrollo Territorial y Bienestar Social

CONTENIDO

Abuelitos	11
Asociación Centro de Educación y Rehabilitación - A.C.E.R.	12
Asociación de Discapacitados del Valle - ASODISVALLE	13
Asociación de Limitados Visuales del Valle - ALIVVALLE	14
Asociación de Padres con Hijos Autistas - APHA	15
Asociación de Padres y Amigos de Niños con Síndrome Down - ASOPANID	16
Asociación de Personas con Discapacidad de la Comuna 18 - APEDCO	17
Asociación de Sordos del Valle - ASORVAL	18
Asociación de y para Limitados Visuales Asoliv - ASOLIV	19
Asociación Pro Niños Subdotados "prosubdotados" Instituto Tobías Emanuel	20
Centro de Estimulación para el Aprendizaje y Las Artes Ceartes Estímulo	21
Centro de Neurorehabilitación Surgir Ltda	22
Centro Social " Sor María Luisa Courbin " Programa Terapias Integradas	23
Club Deportivo Nuevos Horizontes - C.D.N.H.	24
Club la Gran Alternativa	25
Corporación de Atención Integral - CORINTEGRA	26
Corporación de Servicio de Rehabilitación "Antonieta Fage"	27
Corporación para el Desarrollo Integral del Niño Subdotado - COREDES	28
Corporación Regional de Rehabilitación del Valle - CRRVALLE	29
Empresa Social del Estado E.S.E. Centro	30
Empresa Social del Estado E.S.E. Ladera	31
Empresa Social del Estado E.S.E. Norte	33
Empresa Social del Estado E.S.E. Oriente	34
Empresa Social del Estado E.S.E. Suroriente	35
Fundación Alzheimer	36
Fundación Casa de Colombia	37
Fundación de Apoyo a la Solidaridad - FAS	38
Fundación de Talleres Especiales - FUNTAES	39
Fundación Escuela Taller de Arte Boteritos	40 41
Fundación Ideal para la Rehabilitación Integral " Julio H. Calonje" Fundación Logros "Abre Tu Corazón a un Niño Especial"	41
Fundación Mentes Sin Fronteras - MENSIFRON	43
Fundación para Limitaciones Múltiples - FULIM	44
Fundación Prisma	45
Fundación Procer, Club Deportivo Las Aguilas - PROCER	46
Fundación San Ezeguiel Moreno	47
Fundación Servicio Juvenil Casa Marcelino Club Bosconia	48
Fundación Sol y Luna	49
Fundación una Esperanza para las Manos del Futuro - UNESMAF	50
Hospital Universitario del Valle - Departamento de Medicina Física	51
Instituto de Terapia Especial de Los Sentidos - ITES	52
Instituto para Niños Ciegos y Sordos del Valle del Cauca	53
Oficina Municipal de Atención a las personas con Discapacidad	54
Progresar Fundación Centro de Educación Especial	55
Instituciones Educativas Integradoras	56

INTRODUCCIÓN

La secretaría de Desarrollo Territorial y Bienestar Social, teniendo en cuenta las necesidades de la ciudadanía, pretende que ésta oferta de servicios sea una guía útil para orientar a quien lo requiera sobre los servicios de rehabilitación públicos y privados para la población con Discapacidad con los que cuenta el Municipio de Santiago de Cali.

La información aquí consignada fue suministrada directamente por las instituciones que figuran en la guía, al finalizar el primer semestre del 2005.

Además de permitir la socialización de ésta información, se da a conocer el perfil institucional que a nivel municipal presta servicios a la población en situación de Discapacidad.

ABUELITOS

Sigla: ABUELITOS

Descripción: Cuidado del adulto mayor, ofreciendo residencia permanente o centro día. Hogar de paso. Consulta médica, gerontología, psicología, terapia ocupacional, fisioterapia, gimnasia dirigida.

Población Atendida: Adultos mayores.

Servicios: Consulta médica, gerontología, psicología, terapia

ocupacional, fisioterapia, gimnasia dirigida.

Dirección: Calle 13 oeste # 55-12

Barrio: Cañaveral del oeste **Comuna:** 19

Teléfono: 551 53 24 - 551 22 56 - 552 06 50

Telefax: 551 22 53

E-mail: abuelitos@paginasamarillas.com

Horario de Atención: Lunes a viernes de 10:00 a.m. a 5:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Yola Aydee Bonilla Carvajal

Nit: 31.876.951-1

ASOCIACIÓN CENTRO DE EDUCACIÓN Y REHABILITACIÓN

Sigla: A.C.E.R.

Descripción: Garantizar el desarrollo funcional e integral de los niñ@s y jóvenes en situación de discpacidad cognitiva educable, mediante la planeación e implementación de proyectos de vida, basados en metodologías participativas facilitadoras de integraciones exitosas.

Población Atendida: Niñ@s en situación de discapacidad cognitiva educable entre los 4 y 14 años de edad cronológica.

Servicios: Medicina general, odontología, nutrición, terapia de familia, terapia de psicología dirigida al niñ@ y su grupo familiar, terapia en Fonoaudiología, terapia ocupacional, nivelación educativa, orientación en educación especial, educación física, capacitación en talleres productivos, orientación a estudiantes universitarios.

Dirección: Carrera 40 # 5C -58

Barrio: Tequendama Comuna: 19

Teléfono: 552 42 75

Telefax: 552 63 87

E-mail: institutoacer@telesat.com.co

Horario de Atención: Lunes a viernes de 8:00 a.m. a 5:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Leonor Marín Guerrero

Nit: 890.316.599-6

Personería Jurídica: 4223 de Junio 5 de 1979 otorgada por el Ministerio

de Salud.

ASOCIACIÓN DE DISCAPACITADOS DEL VALLE

Sigla: ASODISVALLE

Descripción: Atender a niñ@s de manera gratuita. La financiación se realiza a través del programa plan padrino para un niño con discapacidad. El aporte es de \$20.000 mensuales.

Población Atendida: Personas con discapacidad entre 1 y 25 años de edad.

Servicios: Fisioterapia, terapia ocupacional, Fonoaudiología, psicología, hipoterapia e hidroterapia, neurología, ortopedia, talleres productivos, educación especial y odontología.

Dirección: Cr. 26 H3 D 70-28

Barrio: Ricardo Balcazar Comuna: 13

Teléfono: 663 33 85

Telefax: 663 33 85

E-mail: asodisvalle@hotmail.com

Horario de Atención: Lunes a viernes de 7:00 a.m. a 6:30 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: María Emilia Aristizábal

Nit: 805.019.832-5

Personería Jurídica: 00300

ASOCIACIÓN DE LIMITADOS VISUALES DEL VALLE

Sigla: ALIVVALLE

Descripción: Atención de personas con deficiencias visuales en programas de empleo y generación de ingresos por medio de la orientación familiar, rehabilitación profesional y orientación vocacional.

Población Atendida: Personas adultas con deficiencias visuales.

Servicios: Taller ocupacional.

Dirección: Calle 17 # 6 - 65

Barrio: San Nicolás Comuna: 3

Teléfono: 883 96 15

Telefax: 885 47 07

E-mail: asociaciondelimitadosdelvalle@telesat.com.co

Horario de Atención:

Lunes a viernes de 7:30 a.m. a 12:00 m y de 1:00 p.m. a 5:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Carlos Alberto Cardona

Nit: 890.323.621-1

Personería Jurídica: 0880 de 1995

ASOCIACIÓN DE PADRES CON HIJOS AUTISTAS

Sigla: APHA

Descripción: Brindar un servicio pedagógico terapéutico ofreciendo estrategias, intervenciones clínicas y asesorías, apoyados en esta labor por un grupo interdisciplinario debidamente entrenado en terapias específicas para personas con autismo.

Población Atendida: Niñ@s, jóvenes y adultos con autismo.

Servicios: Terapia del lenguaje, Terapia Ocupacional, Psicología, Educación especial, hipoterapia, hidroterapia, musicoterapia, programa prevocacional, académico y básico.

Dirección: Cra. 51A # 6A-58

Barrio: Urbanización Camino Real Comuna: 19

Teléfono: 552 53 65

Telefax: 552 53 65

E-mail: aphacali@yahoo.com **Web:** autismoaphacali.com

Horario de Atención:

8:00 a.m. a 11:45 a.m. y de 1:30 p.m. a 5:00 p.m. (Los lunes en la tarde no hay atención)

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: María Josefa Henríquez Montaño

Nit: 800.205.977-3

Personería Jurídica: 0039 de septiembre 8 de 1.993

ASOCIACIÓN DE PADRES Y AMIGOS DE NIÑOS CON SÍNDROME DOWN

Sigla: ASOPANID

Descripción: Contribuir a la formación integral y permanente del talento humano y al desarrollo de la calidad de vida sostenible de personas en situaciones de deficiencia y de discapacidad cognitiva por medio de la investigación interdisciplinaria en educación y salud, como alternativa para generar un ecodesarrollo humano y social a nivel comunitario.

Población Atendida: Niñ@s y jóvenes con deficiencia cognitiva

Servicios: programas de habilitación para el desarrollo infantil, inclusión socioeducativa, proyecto de vida interdependiente, pedagógico, terapéutico para la salud, unidades de trabajo productivas y sostenibles.

Dirección: Calle 17 #14-57

Barrio: Sucre Comuna: 9

Teléfono: 880 27 08 / 880 08 50 **Cel:** 311 392 38 11

Telefax: 889 23 33

Horario de Atención: Lunes a viernes de 8:00 a.m. a 4:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Eucaris Ramírez Pabón

Nit: 805.021.239 - 7

Personería Jurídica: 0096 septiembre 17 de 2.001

ASOCIACIÓN DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD DE LA COMUNA 18

Sigla: APEDCO

Descripción: Organización de puertas abiertas para promover y propender por el cabal cumplimiento de todos los derechos personales y civiles que consagra la constitución a favor de las personas con Discapacidad.

Población Atendida: Niñ@s, jóvenes y adultos con Discapacidad física, sensorial y mental.

Servicios: talleres protegidos para jóvenes, terapias y/o rehabilitación médica, educación especial, orientación a la familia, orientación vocacional, comedor escolar, fisioterapia, terapia ocupacional, Fonoaudiología, psicología,

Dirección: Calle 1 Oeste # 67-100

Barrio: Altos del refugio Comuna: 19

Teléfono: 323 31 63

E-mail: apedco@apedco.org

Horario de Atención: Lunes a viernes 8.00 a.m. a 12:30 m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Álvaro Marín

Nit: 805.018.372-4

Personería Jurídica: 01021 septiembre 1 de 1999

ASOCIACIÓN DE SORDOS DEL VALLE

Sigla: ASORVAL

Descripción: Contribuir al desarrollo integral de sus asociados en aspectos relacionados con la educación, la salud, el empleo, la recreación y el deporte.

Población Atendida: personas en situación de discapacidad auditiva

Servicios: Colegio pre-escolar, Primaria y Bachillerato (integración

escolar)

Dirección:

Calle 21 #3-27 **Barrio:** San Nicolás **Comuna:** 3 Carrera 25 #6-45 **Barrio:** El Cedro **Comuna:** 19

Teléfono: 889 10 06 - 557 31 92

Telefax: 881 75 20

E-mail: asorval@telesat.com.co

Horario de Atención:

Lunes a viernes 8:00 a.m. a 12:00 m y de 2:00 p.m. a 6:00 p.m. Sábado de 8:00 a.m. a 1:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Oscar Darío Rodríguez Pico

Nit: 890.307.033-1

Personería Jurídica: 1576 de mayo de 1961

ASOCIACIÓN DE Y PARA LIMITADOS VISUALES ASOLIV

Sigla: ASOLIV

Descripción: Brindar apoyo psicosocial y proporcionar rehabilitación que favorezca la integración en todos los niveles de las personas con deficiencia visual, propiciando cambios aptitudinales positivos. Igualmente emprender acciones preventivas respecto a la salud ocular.

Población Atendida: Personas mayores de 10 años con deficiencia visual.

Servicios: Rehabilitación funcional o formación en áreas tiflológicas, integración educativa, cultural, recreativa y deportiva, integración social y laboral, campañas de sensibilización y promoción de la salud ocular.

Dirección: Carrera 32 Calle 40 esquina

Barrio: Las Delicias Comuna: 4

Teléfono: 445 23 97

Telefax: 445 23 97

Horario de Atención: Lunes a viernes de 8:00 a.m. a 5:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Lucy Manzano

Nit: 805.003.639-1

Personería Jurídica: 00005 del 26 de marzo de 1.996

ASOCIACIÓN PRO NIÑOS SUBDOTADOS "PROSUBDOTADOS" INSTITUTO TOBÍAS EMANUEL

Sigla: Instituto Tobias Emanuel ITE

Descripción: Contribuir al desarrollo integral de niñ@s y adultos con retraso en el desarrollo y/o necesidades educativas especiales en el área de la deficiencia intelectiva, para lograr su integración social, apoyados en los derechos de la niñez.

Población Atendida: Niñ@s, jóvenes y adultos que se encuentran en situación de discapacidad por deficiencia intelectiva.

Servicios: Rehabilitación funcional (medicina física y rehabilitación, terapia física, terapia ocupacional, Fonoaudiología, trabajo social y psicología) educación especial, rehabilitación profesional, escuela de familia, programa de protección, servicio odontológico, servicio de cirugía ambulatoria.

Dirección: Calle 5B2 # 37A-75

Barrio: San Fernando nuevo **Comuna:** 19

Teléfono: 514 02 02 - 514 02 65 - 514 03 43

Telefax: 557 08 15

E-mail: tobiasemanuel@telesat.com.co

Horario de Atención: Lunes a viernes de 7:00 a.m. a 5:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Hilda María Lourido de Caicedo

Nit: 890.303.522-3

Personería Jurídica: 4831 Noviembre 24 de 1.965

CENTRO DE ESTIMULACIÓN PARA EL APRENDIZAJE Y LAS ARTES CEARTES ESTIMULO

Sigla: CEARTES ESTIMULO

Descripción: Brindar habilitación y rehabilitación a niñ@s y jóvenes con déficit intelectivo leve o moderado y síndrome de down, mediante programas artísticos y pedagógicos que estimulen sus capacidades y les permitan desarrollar sus potencialidades, procurando su integración dentro del medio socio-cultural.

Población Atendida: Niñ@s y jóvenes con déficit intelectivo y/o síndrome de down leve o moderado.

Servicios: programas académicos y artísticos

Dirección: Calle 1 A # 55B - 26

Barrio: El Seminario **Comuna:** 19

Teléfono: 513 07 31 - 680 81 95

Telefax: 513 07 31

E-mail: estimulo@telesat.com

Horario de Atención: Lunes a Viernes de 8:00 a.m. a 5:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Fernando Sarria

Nit: 800.233.974-0

Personería Jurídica: 1152 de julio 20 de 1.990

CENTRO DE NEUROREHABILITACIÓN SURGIR LTDA

Descripción: Brindar rehabilitación integral y especializada a personas con lesión neurológica.

Población Atendida: Niñ@s y adultos con lesión neurológica.

Servicios: Fisioterapia, Terapia ocupacional, Fonoaudiología, psicología, neuropsicopedagogía, hidroterapia e hipoterapia.

neuropoleopedagogia, maroterapia e impoterapi

Dirección: Carrera 37 # 5 B3 -56

Barrio: San Fernando **Comuna:** 19

Teléfono: 514 34 00 - 514 34 74

Telefax: 684 09 48

E-mail: surgirltda@latinmail.com

Horario de Atención: Lunes a viernes de 7:15 a.m. a 6:30 p.m.

Naturaleza Jurídica: Sociedad Ltda.

Representante Legal: Mary Helena Calad Sarria

Nit: 800.170.915-4

CENTRO SOCIAL "SOR MARÍA LUISA COURBIN" PROGRAMA TERAPIAS INTEGRADAS

Descripción y/u objetivo: Ofrecer atención integral a niños y niñas en situación de discapacidad con trastornos en el aprendizaje, de estratos socio-econòmicos 1 y 2, a través de terapias para su rehabilitación y orientación a sus familias.

Población atendida: Niñ@s de los 0 a 12 años con trastornos del

aprendizaje.

Servicios: Terapia ocupacional, terapia del lenguaje, fisioterapia,

psicología, orientación familiar.

Dirección: Carrera 29 #6-60

Barrio: San Fernando **Comuna:** 19

Teléfono: 558 01 62

Telefax: 557 17 71

Horario de atención:

Lunes y viernes 8:00 a.m. a 3:00 p.m.

Miércoles y jueves 8:00 a.m. a 12:00 m. y de 2:00p.m. a 5:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Sor Bertha Ligia Torres

Nit: 890.322.759-2

CLUB DEPORTIVO NUEVOS HORIZONTES

Sigla: C.D.N.H.

Descripción: Rehabilitación física y social a través del deporte para personas con discapacidad motora.

Población Atendida: Niñ@s, jóvenes y adultos con discapacidad motora.

Servicios: Programas deportivos como natación, baloncesto, Atletismo, Ajedrez, Tenis de campo, tenis de mesa, Gimnasio de rehabilitación, entre otros.

Dirección: Cr. 24 B # 43-65

Barrio: Asturias Comuna: 12

Teléfono: 444 42 05

Telefax: 444 42 05

E-mail: clubnh1978@yahoo.es

Horario de Atención:

Lunes a viernes 8:00 a.m. a 12:00 m. / 2:00 p.m. a 6:00 p.m.

Sábado: 8:00 a.m. a 4:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Leonardo Javier Cruz Fernández

Nit: 890.317.420-1

Personería Jurídica: 3039 de Noviembre de 1978

CLUB LA GRAN ALTERNATIVA

Descripción: 1. Ayudar a superar a las personas en situación de discapacidad a superar su marginamiento social.

- 2. Ser el ente a nivel local, regional y Nacional que ayude en mayor parte a la consecución de trabajos dignos y estables para sus afiliados y su núcleo familiar.
- 3. Colaborar con el mejoramiento de su condición económica, logrando de esta manera elevar su autoestima y engrandecimiento personal.

Población Atendida: Población con todo tipo de Discapacidad.

Servicios: Rehabilitación laboral de las personas en situación de discapacidad a través de convenios con diferentes empresas tales como: Baterías MAC, Centro Colombiano de Estudios Profesionales, Beneficencia del Valle, Universidad Cooperativa de Colombia, Integrar. Y taller de mantenimiento y reparación de radios y televisores.

Dirección: Transversal 25B # 25-06

Barrio: Aguablanca Comuna: 11

Teléfono: 336 4706

Telefax: 680 24 61

E-mail: clubalternativa@hotmail.com

Horario de Atención: Lunes a viernes de 8:00 a.m. a 6:00 p.m.

Sábado: 8:00 a.m. a 12:00 m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Luis Bernardo Giraldo Molina

Nit: 890.330.122-5

Personería Jurídica: 1260 de diciembre 6 de 1985

CORPORACIÓN DE ATENCIÓN INTEGRAL

Sigla: CORINTEGRA

Descripción: Garantizar los derechos de los niñ@s y jóvenes entre los 2 y 18 años de edad que estén en situación de discapacidad cognitiva, física o sensorial y transtorno mental; mediante la implementación de programas de habilitación y rehabilitación.

Población Atendida: Niñ@s y jóvenes en situación de discapacidad

física o mental

Servicios: Internado y externado

Dirección: Kilómetro 3 vía a Cavasa

Teléfono: 435 90 28 - 435 92 73

Telefax: 435 92 73

E-mail: info@corintegra.org

Horario de Atención: Lunes a viernes 24 horas

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Norma Patricia Bustos Mejía

Nit: 800.138.582-0

Personería Jurídica: 000451 de Junio 28 de 1991

CORPORACIÓN DE SERVICIO DE REHABILITACIÓN "ANTONIETA FAGE"

Descripción: Optimizar la calidad de vida de los niñ@s , los jóvenes y los adultos con discapacidad de carácter físico, sensorial, mental, lingüístico o social de cualquier edad o sexo y sus familias a través del desarrollo de programas de rehabilitación en salud.

Población Atendida: Niñ@s, jóvenes y adultos.

Servicios: Fisioterapia, terapia respiratoria, terapia ocupacional,

Fonoaudiología, Audiología, Psicología.

Dirección: Carrera 41E # 43-28

Barrio: Unión de vivienda popular **Comuna**: 16

Teléfono: 327 45 22

E-mail: corfage@emcali.net.co

Horario de Atención: Lunes a viernes 8.00 a.m. a 6:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Misael López Hurtado

Nit: 805.000.540-6

Personería Jurídica: 0848 del 17 de marzo de 1995

CORPORACIÓN PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DEL NIÑO SUBDOTADO

Sigla: COREDES

Descripción: Integración del niñ@, joven y adulto a su medio social y

familiar.

Población Atendida: Niñ@s, jóvenes y adultos con deficiencia

intelectiva.

Servicios: Nivelación, educación especial-talleres, Fonoaudiología,

psicología, terapia ocupacional.

Dirección: Calle 31 #34-11

Barrio: San Carlos Comuna: 11

Teléfono: 326 31 18

Telefax: 334 35 68

Horario de Atención: Lunes a viernes de 8:00 a.m. a 11:00 a.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Carolina de Ortiz

Nit: 890 327 743 - 8

Personería Jurídica: 1525 de octubre 30 de 1984



CORPORACIÓN REGIONAL DE REHABILITACIÓN DEL VALLE

Sigla: CRRVALLE

Descripción: Es una ong de segundo grado, creada desde 1981 con el interés de trabajar por el mayor posicionamiento y mejoramiento de la calidad de vida de las personas con discapacidad.

Dentro del logro de su objetivo, se aprovecha la infraestructura institucional de rehabilitación existente en la región.

Población Atendida: Personas con cualquier discapacidad y edad y preferiblemente sin seguridad social.

Servicios: Información y orientación a la comunidad, servicios complementarios de rehabilitación, proyección comunitaria.

Dirección: Calle 30 #36-05

Barrio: San Carlos Comuna: 11

Teléfono: 335 16 51

Telefax: 334 27 91

E-mail: crrv@telesat.com.co

Horario de Atención:

Lunes a viernes 8:00 a.m. a 12:30 m. y 1:30 p.m. a 4:30 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Francia Pizarro de Bautista

Nit: 890.320.628-7

Personería Jurídica: 09172 de junio 20 de 1.986

EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO E.S.E. CENTRO

Sigla: E.S.E. CENTRO

Descripción: Entidad Social del Estado. Secretaría de Salud Pública Municipal presta servicios al régimen subsidiado y sisben y particular a bajos costos.

Población Atendida: Comunas 8,9,10,11 y 12

Servicios: Terapia física y fonoaudiología en el hospital primitivo iglesias, centro de salud Luis H. Garcés, Terapia respiratoria: Centro de Salud Colón y Hospital primitivo iglesias.

Dirección: Carrera 46A # 33 D-20

Barrio: Floresta Comuna: 8

Teléfono: 441 29 01 - 441 29 02 - 441 55 88

Telefax: 443 18 73

E-mail: hospitalprimitivoiglesias@telesat.com.co

Horario de Atención: Lunes a viernes de 7:30 a.m. a 4:30 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad pública - Empresa Social del Estado

Representante Legal: Dra. Leonor Quiñonez

Nit: 805.027.261-3

EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO E.S.E. LADERA

Sigla: E.S.E. LADERA

Descripción: la rehabilitación de las personas con discapacidad dentro de la comunidad trabajando en los campos de la prevención, detección e identificación, utilizando la tecnología en beneficio de la comunidad con principios de eficiencia, equidad, respeto y participación de la comunidad.

Población Atendida: Comunas 1,3,17,18,19 y 20 y área rural

Servicios:

Terapia Física:

Hospital Cañaveralejo 7:30 a.m. a 3:00 p.m. Centro de Salud 1_{10} de Mayo 8:00 a.m. a 12:00 m. Centro de Salud Meléndez - 7:30 a.m. a 11:00 a.m.

Terapia Respiratoria:

Hospital Cañaveralejo 7:30 a.m. a 3:00 p.m. Centro de Salud 1_{ro} de mayo -8:00 a.m. a 12:00 m. Centro de Salud Meléndez-7:30 a.m. a 11:00 a.m.

Terapia Ocupacional:

Hospital Cañaveralejo- Lunes, martes y jueves 2:00 p.m. a 6:00 p.m.

Terapia del Lenguaje:

Meléndez- Lunes a jueves 8:00 a.m. a 4:00 p.m. Centro de salud 1_{ro} de mayo- Lunes, miércoles y viernes 8:00a.m. a 12:00m.,martes y jueves 2:00p.m. a 4:00p.m. Hospital Cañaveralejo- Lunes, miércoles y jueves 1:00 a 5:00 p.m., martes 8:00 a.m a 12:00 m.

Psicología:

Hospital Cañaveralejo: Diario 8:00 am. a 4:00 pm.

Siloé: Diario 8:00 a.m. a 12:00 m.

Meléndez: Lunes a viernes de 7:00 a.m. a 12:00 m.

Direcciones:

Hospital Cañaveralejo Calle 3 oeste #12 A 20

Barrio: San Cayetano Comuna : 3

Teléfono: 893 77 11 - 893 77 19 Fax: 893 77 00

Centro de Salud Siloé:

Calle 1 #50 51 Barrio: Siloé Comuna : 20

Teléfono: 513 06 11 - 552 57 35 **Fax:** 552 87 35

Centro de salud Meléndez:

Carrera 94 #4 C 65

Barrio: Meléndez Comuna: 17

Teléfono: 331 96 65 - 331 97 16

Centro de salud terrón:

Avenida 4 oeste con calle 19 esquina **Teléfono:** 894 17 34 - 894 17 36

Centro de salud 1 de mayo:

Carrera 56 # 13 G 10 **Teléfono:** 330 92 17

Naturaleza Jurídica: Entidad pública - Entidad Social del Estado

EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO E.S.E. NORTE

Sigla: E.S.E. NORTE

Descripción: Entidad prestadora de servicio social en salud a cargo del Municipio, que contribuye al mantenimiento del estado de salud de la población con capacidad para ofrecer servicios de promoción y prevención, diagnóstico, tratamiento y rehabilitación acorde con el perfil epidemiológico y de acuerdo con el plan sectorial en salud.

Población Atendida: Población de las comunas 2,4,5,6,7

Servicios: Promoción y prevención, diagnóstico, tratamiento y rehabilitación de baja complejidad en 20 instituciones que conforman la red de salud del norte.

Dirección: Carrera 4B Calle 46C - 00

Barrio: Salomia (sede Administrativa) Comuna: 4

Teléfono: 418 46 46

Telefax: 418 46 33

web: www.esenorte.gov.co

Horario de Atención: Lunes a viernes de 7:30 a.m. a 5:30 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad pública - Empresa Social del Estado

Representante Legal: Dr. Carlos Starck Grimberg

Nit: 805.027.287-4

EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO E.S.E. ORIENTE

Sigla: E.S.E. ORIENTE

Descripción: El programa de rehabilitación Integral pretende; primero, atender y prevenir las complicaciones de orden físico y psicológico de las personas afectadas en situaciones de violencia urbana; segundo, promover en las personas afectadas la construcción de un proyecto de vida basado en la convivencia pacífica como forma de prevención de violencia.

Población Atendida: Personas afectadas por violencia urbana.

Servicios: Trabajo social, fisioterapia, enfermería, psicología y promoción en salud.

Dirección: Transversal 80 con Diagonal 26J esquina

Barrio: Marroquín II Comuna: 13

Teléfono: 448 32 68 - 448 32 69

Telefax: 448 32 68 - 448 32 69

Horario de Atención: Lunes a viernes de 7:30 a.m. a 4:30 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad pública - Empresa Social del Estado

Representante Legal: Dr. Javier Arévalo

EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO E.S.E. SURORIENTE

Sigla: E.S.E. SURORIENTE

Descripción: Brindar a través de la rehabilitación profesional los medios que promuevan la funcionalidad para reintegrar al individuo a su medio laboral y social.

Población Atendida: Régimen subsidiado y vinculado.

Servicios: Fisioterapia, terapia respiratoria, Fonoaudiología, terapia

ocupacional, trabajo social.

Dirección: Calle 39A Carrera 43 - 00

Barrio: República de Israel Comuna: 16

Teléfono: 328 08 47 - 328 34 34 - 328 11 84

Telefax: 327 35 94

E-mail: redsuroriente@yahoo.ese

Horario de Atención: Lunes a viernes 7:00 a.m. a 4:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad pública - Empresa Social del Estado

Representante Legal: Francisco Chavier Ulloa

Nit: 805.027.338-4

FUNDACIÓN ALZHEIMER

Sigla: FundaAlzheimer

Descripción: Ofrecer actividades para maximizar las aptitudes vitales y capacidades intelectuales residuales del afectado. Fomentar un marco social y de autoestima en el que los enfermos puedan reestablecerlo y mantenerlo gracias a un medio protegido y acogedor.

Población Atendida: Adultos mayores afectados por Alzheimer y demencia senil.

Servicios: Centro Día, valoración neuropsicología, rehabilitación

terapéutica, cuidado de enfermera.

Dirección: Carrera 2 oeste #13-71

Barrio: Santa Teresita Comuna: 2

Teléfono: 893 12 81

Telefax: 893 85 59

Horario de Atención: Lunes a viernes de 9:00 a.m. a 6:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Jackelin Arabia Buraye

Nit: 805.010.463-1

Personería Jurídica: 0905 de abril 15 de 1.998

FUNDACIÓN CASA DE COLOMBIA

Descripción: Brindar ayuda a los niñ@s de escasos recursos económicos cubriendo sus necesidades en salud. (Valoración diagnóstica especializada, exámenes)

Población Atendida: Niñ@s menores de 18 años

Servicios: Salud

Dirección: Avenida 6BN #25 AN 41

Barrio: Santa Mónica Norte **Comuna:** 2

Teléfono: 661 38 56 - 667 02 48

Telefax: 667 02 48

E-mail: casaco@telesat.com.co

Horario de Atención:

Lunes a viernes de 8:30 a.m. a 11:30 a.m. y de 2:30 p.m. a 5:30 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Carlos Arturo Ojeda García

Nit: 890.331.807-6

Personería Jurídica: 1008

FUNDACIÓN DE APOYO A LA SOLIDARIDAD

Sigla: FAS

Descripción: Servicios a la comunidad especialmente en el área del quidado promoción provonción y recuperación de la calud

cuidado, promoción, prevención y recuperación de la salud.

Población Atendida: Niñ@s, jóvenes y adultos

Servicios: Consulta médica, servicio odontológico, laboratorio clínico, consulta oftalmológica, optometría, óptica, laboratorio óptico, hospedaje hogar de paso "Refugio de vida".

Dirección: Calle 23 AN # 2N - 61

Barrio: San Vicente Comuna: 2

Teléfono: 667 31 28 - 667 28 79 - 667 65 01

Telefax: 661 41 70

E-mail: fas@telesat.com.co

Horario de Atención:

Lunes a Viernes de 7:00 a.m. a 12:30 p.m. y de 1:30 p.m. a 5:30 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Jorge Enrique Gómez Vivas

Nit: 890.329.842.-8

Personería Jurídica: 1227 de Noviembre 28 de 1985

FUNDACIÓN DE TALLERES ESPECIALES

Sigla: FUNTAES

Descripción: Educación, rehabilitación y capacitación a población con

déficit cognitivo

Población Atendida: Jóvenes y adultos

Servicios: Educación especial tallerista, nivelación problema de aprendizaje, terapias psicológicas individuales y grupales, terapia ocupacional en talleres productivos con proyección laboral y trabajo a la comunidad, énfasis en ayuda a la persona con discapacidad y su familia.

Dirección: Carrera 12 # 22A-42

Barrio: Obrero Comuna: 9

Teléfono: 885 35 36

Telefax: 885 35 36

Horario de Atención: Lunes, jueves y viernes: 8:00 a.m. a 12:00 m.

Martes y Miércoles. 8:00 a.m. a 4:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Carolina Nieto de Pabón

Nit: 890.323.937-1

Personería Jurídica: Resolución No. 1024 mayo 18 de 1983

FUNDACIÓN ESCUELA TALLER DE ARTE BOTERITOS

Descripción: Aumentar la autoestima de las personas con discapacidad cognitiva mediante el reconocimiento y valoración de sus propias capacidades.

Desarrollar el esfuerzo en las actividades diarias como rasgo indispensable para la consecución de sus propios logros.

Población Atendida: Niñ@s, jóvenes y adultos con Discapacidad cognitiva.

Servicios:

EDUCATIVO: Habilitación a través del arte
FAMILIAR: Asesoría y taller de padres
TERAPÉUTICA: Fonoaudiología y psicología
BIENESTAR: Recreación, deporte y cultura

Dirección: Carrera 14A #6A-09

Barrio: San Juan Bosco Comuna: 3

Teléfono: 885 50 15

Telefax: 885 50 15

E-mail: boteritos@tutopia.com

Horario de Atención: Lunes a Viernes de 8:00 a.m. a 12:00 m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Inés Helena Fernández Urban

Nit: 805.008.093-1

Personería Jurídica: 0578 de febrero de 1997

FUNDACIÓN IDEAL PARA LA REHABILITACIÓN INTEGRAL " JULIO H. CALONJE"

Sigla: FUNDACIÓN IDEAL

Descripción: Contribuir al mejoramiento de la calidad de vida de las personas en situación de discapacidad de Cali y del suroccidente del país a través de un alto grado de organización y gestión que garanticen nuestra autosuficiencia y la permanencia de todos nuestros programas.

Población Atendida: Niñ@s , jóvenes y adultos con discapacidad física, auditiva, intelectiva y del comportamiento.

Servicios: Neurodesarrollo pediátrico, unidad de educativo, Leo kanner, rehabilitación profesional, IPS, consulta especializada en: medicina física y rehabilitación, ortopedia y traumatología, neuropediatría, terapia física ocupacional del lenguaje, psicología, audiología (audiometría tonal, campo dinámico, rehabilitación de implante coclear, logoaudiometría, impedanciometría, lavado de oídos y adaptación de audífonos) y Terapia Respiratoria, talleres de prótesis, órtesis y zapatería ortopédica.

Dirección:

Sede principal:

Calle 50 # 10A-8 Barrio: Villacolombia Comuna: 8

Teléfono: 441 50 62 **Telefax:** 441 69 61

Sede Tequendama:

Carrera 41 #5B-58 Barrio: Tequendama Comuna: 19

Teléfono: 553 64 36 **Telefax:** 682 28 73

E-mail: ideal@telesat.com.co

Horario de Atención: Lunes a viernes de 8:00 a.m. a 6:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Martha Cecilia Jaramillo Mejía

Nit: 890.308.493-0

Personería Jurídica: 1823

FUNDACIÓN LOGROS "ABRE TU CORAZÓN A UN NIÑO ESPECIAL"

Descripción: Educar y proyectar al joven con discapacidad por medio del arte, la pedagogía y la práctica ocupacional proporcionándole los medios materiales y humanos para hacerlos útiles. La idea general es que a partir del trabajo manual, desde su participación, ejecución y estímulo, al recibir una compensación, los jóvenes se sientan productivos y reconocidos en su esfuerzo, demostrando su capacidad y lo valiosos que son para la sociedad.

Población Atendida: Jóvenes con deficiencia cognitiva mayores de 13 años.

Servicios: Evaluación integral (Fonoaudiología, terapia ocupacional, fisioterapia, psicología), escuela de padres, deporte y recreación, música, lencería, lámina de estaño, madera country, sistemas, danzas, deporte terapéutico y recreativo, equinoterapia, capacitación y ejecución de actividades con proyección laboral.

Dirección: Corregimiento La Buitrera Km. 3 callejon Expresar

Diagonal al Club de trabajadores del SENA

Corregimiento: La Buitrera Área Rural: 54

Teléfono: 325 89 11 - 325 89 12

Telefax: 325 89 11

E-mail: fundacionlogros@telesat.com.co

Horario de Atención: Lunes a viernes 8:00 a.m. a 4:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Dolly Aristizabal

Nit: 800.255.988-8

Personería Jurídica: 0275 de agosto de 1.995

FUNDACIÓN MENTES SIN FRONTERAS

Sigla: MENSIFRON

Descripción: Trabajo con personas en situación de discapacidad en todas

sus áreas haciendo énfasis en la parte laboral.

Población Atendida: Todo tipo de discapacidad

Servicios: Trabajo en artesanías en guadua

Dirección: Carrera 28B #33 E-70

Barrio: El paraíso (salón parroquial) Comuna: 12

Teléfono: 445 24 42 - 327 34 20

E-mail: carlossevillano@caliescali.com

Horario de Atención:

Lunes a viernes de 9:00 a.m. a 12:00 m. y de 2:00 p.m. a 4:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Ancisar Henao Ramírez

Nit: 805.023.469-1

Personería Jurídica: 3543 de Mayo 29 de 2.002

FUNDACIÓN PARA LIMITACIONES MÚLTIPLES

Sigla: FULIM

Descripción: Habilitación y rehabilitación de niñ@s y jóvenes que presentan multidéficit; es decir, retardo mental asociado a problemas visuales, auditivos o motores.

Población Atendida: Niñ@s y jóvenes con multidéficit.

Servicios: Escuela para padres, programa pedagógico, terapias integradoras (Fonoaudiología, fisioterapia, psicología, terapia ocupacional), taller prevocacional.

Dirección: Calle 72 Q # 28 A 01

Barrio: Comuneros II Comuna: 13

Teléfono: 426 48 69

Telefax: 437 47 71

E-mail: fmúltiples@telesat.com.co / fmultiples@hotmail.com.co

Horario de Atención: Lunes a Viernes. 7:45 a.m. a 12:30 m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Maribel Guevara Polanco

Nit: 890.328.163-0

Personería Jurídica: 0111 de Febrero 11 de 1985

FUNDACIÓN PRISMA

Sigla: Fundación PRISMA

Descripción: Prestar servicios de atención a nin@s, jóvenes con transtornos generalizados del desarrollo o del espectro autista mediante procesos de intervención clínico-educativos, participación de la familia y convocatoria de entidades gubernamentales y no gubernamentales para sensibilizar a la comunidad frente a la problemática, posibilitando la detección temprana e intervención oportuna de manera que generen habilidades que les permitan un desarrollo armónico y un desempeño funcional en su entorno social.

Población Atendida: Niñ@s y jóvenes con transtornos generalizados del desarrollo o del espectro autista.

Servicios: Programa de atención institucional, capacitación, orientación y asesoría; refuerzo escolar y sociolingüístico; consulta externa (psicología, Fonoaudiología, terapia ocupacional, educación especial).

Dirección: Cr. 62 A # 9-72

Barrio: El Limonar Comuna: 17

Teléfono: 552 55 09

Telefax: 552 55 09

E-mail: fundacionprisma@telesat.com.co

Horario de Atención: Lunes a viernes 8:00 a.m. a 12:00 a.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Rosse Marie Peña

Nit: 805.001.314-2

Personería Jurídica: 0244 Julio 25 de 1995

FUNDACIÓN PROCER. CLUB DEPORTIVO LAS AGUILAS

Sigla: PROCER

Descripción: Ofrecer al alumno un proceso de formación donde busque y desarrolle sus propios intereses y habilidades logrando con su esfuerzo y empeño la realización de un oficio determinado de manera responsable, integrándose a la sociedad con sus valores y permitirle entre sus capacidades ser útil e independiente.

Población Atendida: Niñ@s, jóvenes y adultos con deficiencia intelectiva

Servicios: Terapias de Fonoaudiología ocupacional y psicología, educación especial, talleres: lencería, carpintería, música, teatro y pintura, entrenamientos deportivos: fútbol, baloncesto, atletismo, natación.

Dirección: Carrera 36B # 5-51

Barrio: San Fernando **Comuna:** 19

Teléfono: 556 76 66

E-mail: mariapiedadprocer@hotmail.com

Horario de Atención:

Lunes a viernes 8:30 a.m. a 12:30 m. y de 2:00 p.m. a 5:30 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: María Piedad Bolaños

Nit: 805.013855-7

Personería Jurídica: 0196 del 14 de mayo de 1.999

FUNDACIÓN SAN EZEQUIEL MORENO

Descripción: Atención a personas enfermas de cáncer de escasos recursos. Se realizan visitas procurando ante todo consuelo, estímulo y ayuda moral.

Población Atendida: Niñ@s, jóvenes o ancianos

Servicios: Apoyo con medicamentos, auxilio para exámenes especiales, pañales desechables en enfermos terminales, ayuda con sillas de ruedas, caminadores y muletas. Ropa y alimentos en lo posible. Mensualmente se entrega una ayuda mínima en dinero.

Dirección: Cr. 14 # 2A -42

Barrio: San Cayetano **Comuna:** 3

Teléfono: 893 79 04

Horario de Atención:

Lunes a Viernes de 8:00 a.m. a 12:00 m. y de 2:00 p.m. a 5:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Marlena Cruz de Narvaez

Nit: 860.056.930-6

Personería Jurídica: 227 de 1978

FUNDACIÓN SERVICIO JUVENIL CASA MARCELINO CLUB BOSCONIA

Descripción: Entidad que atiende, protege y rehabilita a menores abandonados con problemas de comportamiento o desadaptación social.

Población Atendida: Menores abandonados hasta los 18 años

Servicios: Evaluación médica, rehabilitación social, trabajo social,

psicología.

Dirección: Calle 39 #3 - 40

Barrio: Las Delicias Comuna: 4

Teléfono: 442 16 24

Telefax: 448 77 41

E-mail: bosconiavalle@emcali.net.co

Horario de Atención:

Lunes a viernes de 8:00 a.m. a 12:00 m. y de 2:00 p.m. a 6:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: María Teresa Hoyos de Heredia

Nit: 860.038.537-8

Personería Jurídica: 260 de febrero 8 de 1.973

FUNDACIÓN SOL Y LUNA

Descripción: La división educativa trabaja con niñ@s, jóvenes y adultos con y sin necesidades educativas especiales, buscando por medio del trabajo de las inteligencias múltiples, los procesos metacognitivos y neurolingüísticos; un equilibrio en la formación de las normas, las conductas y los valores, el desarrollo en las habilidades, talentos, destrezas y un acercamiento a la integración social, así se facilita en los estudiantes el desarrollo de la creatividad, la autonomía y la participación activa en cualquier grupo social. Se busca en los jóvenes adultos y mayores de edad un descubrimiento o desarrollo de las habilidades para un desenvolvimiento ágil, competente y autónomo que le permita intentar, sobrevivir por si solo y con posibilidades de ubicarlo en una actividad laboral acorde a las habilidades fuertes que desarrolló o fortaleció, éste depende de las habilidades funcionales, adaptativas, sociales, laborales y sus competencias, que el educando deberá alcanzar en su proceso de formación.

Población Atendida: Niñ@s, jóvenes y adultos con y sin necesidades educativas especiales.

Servicios: Formación educativa y académica, atención personalizada y terapéutica en educación preescolar, básica primaria y secundaria, manejo de las conductas, las normas, los valores; atención especializada a personas con síndrome de hiperactividad, talleres en expresión artística, talleres productivos, ubicación laboral a personas en situación de discapacidad, capacitación y sensibilización a instituciones regulares integradoras.

Dirección: Av. 5 oeste #13 - 126

Barrio: La portada el plazo Comuna: 1

Teléfono: 882 83 77 Celular: 311 648 71 56

Telefax: 681 75 50

E-mail: fundacionsolyluna@yahoo.com

Horario de Atención: Lunes a viernes 8:00 a 12:00 m. - 2:00 a 5:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Hernán Gutierrez Bedoya

Nit: 805.022.072-5

Personería Jurídica: 0216 del 28 de junio de 2.002

FUNDACIÓN UNA ESPERANZA PARA LAS MANOS DEL FUTURO

Sigla: UNESMAF

Descripción: Trabajamos por el desarrollo integral, la calidad de vida y el progreso de los seres humanos (personas con discapacidad, mujeres cabeza de familia y adulto mayor) a través de diversas actividades.

Población Atendida: Grupos vulnerables, todas las edades.

Servicios: Talleres para personas con discapacidad y padres de familia, capacitación en manualidades, terapia ocupacional.

Dirección: Carrera 3 BN # 71C-71

Barrio: Oasis de Comfandi **Comuna:** 6

Teléfono: 432 65 57 **Cel:** 315 517 68 07

Telefax: 432 65 57

E-mail: unesmaf@hotmail.com

Horario de Atención: Lunes a viernes de 8:00 a.m. a 6:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Francisco Alberto Soriano López

Nit: 805.031.326-9

HOSPITAL UNIVERSITARIO DEL VALLE <u>DEPARTAMENTO DE MEDICINA FÍSICA</u>

Servicios: Fisiatría, terapia física, terapia ocupacional, terapia del

lenguaje, rehabilitación cardiaca, electromiografía.

Dirección: Carrera 37 #4 C 54

Barrio: San Fernando **Comuna:** 19

Teléfono: 557 55 20

Fax: 514 61 48

E-mail: belkys@telesat.com.co

Jefe del Departamento: Belkys Angulo

Horario de atención: Lunes a viernes de 8.00 a.m. a 5.00 p.m.

Naturaleza jurídica: Oficial

INSTITUTO DE TERAPIA ESPECIAL DE LOS SENTIDOS

Sigla: ITES

Descripción: Impulsar acciones que fomenten el desarrollo de habilidades y destrezas cognitivas, comunicativas, socioafectivas y culturales que integren de manera competente a la comunidad sorda en los diferentes contextos, enmarcando estos procesos desde la perspectiva de la participación y la inclusión social afectiva.

Población Atendida: Niñ@s y jóvenes sordos de 4 a 17 años promedio sin patologías asociadas.

Servicios: Educación regular modalidad bilingüe para sordos (L.S.C. y L.C.E), talleres vocacionales y preelabórales, consulta externa en áreas de salud (Fonoaudiología, terapia ocupacional, psicología, nutrición), adaptación y venta de audífonos.

Dirección: Calle 3 #26-51

Barrio: San Fernando **Comuna:** 19

Teléfono: 556 47 89

Telefax: 556 47 89

E-mail: cleonesfdo@telesat.com.co

Horario de Atención:

Lunes a viernes de 7:00 a.m. a 12:00 m. y de 1:00 p.m. a 6:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Ariel Cardona Henao

Nit: 890.304.198-4

Personería Jurídica: 3408 del 10 de agosto de 1967 Gobernación del

Valle

INSTITUTO PARA NIÑOS CIEGOS Y SORDOS DEL VALLE DEL CAUCA

Descripción: Contribuir al desarrollo integral de la población infantil con pérdida visual o auditiva, a través de la investigación, promoción, prevención, diagnóstico y rehabilitación e identificando sus habilidades y destrezas para que las aproveche y potencialice en sus diferentes etapas de la vida, trabajando en equipo con la familia para crear bases sólidas en el niñ@, a nivel social, emocional, espiritual, físico y cognitivo.

Población Atendida: Niñ@s con discpacidad visual y auditiva y multideficit.

Servicios: rehabilitación de niñ@s ciegos y sordos y con multidéficit.

Dirección: Carrera 38 # 5 B1-39

Barrio: San Fernando **Comuna:** 19

Teléfono: 514 02 33

Telefax: 558 27 82

E-mail: instituto@ciegos ysordos.org.co

Horario de Atención: Lunes a viernes de 7:00 a.m. a 6:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Mixta

Representante Legal: Carlos José Villaquiran Sarasti

Nit: 890.303.395-4

Personería Jurídica: Según resolución No. 78 del 29 de julio de 1.942

OFICINA MUNICIPAL DE ATENCIÓN A LA PERSONA CON DISCAPACIDAD

Objetivo: Prestar el servicio de atención a la población con discapacidad del Municipio de Santiago de Cali.

Población atendida: Niñ@s, jóvenes, adultos y ONG 's.

Servicios: Coordinar los grupos organizados de personas con discapacidad, asesorar y apoyar la conformación de grupos organizados (ONG´s), gestionar ante las Secretarías beneficios para personas con discapacidad y ONG´s. Se brinda atención al público.

Dirección: CAM Torre Alcaldía, primer piso, oficina 1-07

Teléfono: 889 03 80 **Telefax:** 889 63 32

Horario de Atención:

Lunes a viernes 8:00 a.m. a 12:00 m. y de 2:00 p.m. a 5:00 p.m.

Coordinador: Diego Filigrana Córdoba.

PROGRESAR FUNDACIÓN CENTRO DE EDUCACIÓN ESPECIAL

Descripción: Desarrollar programas y proyectos en el área social, educativa y vocacional según las falencias, fortalezas y destrezas del alumno, teniendo en cuenta sus necesidades específicas.

Población Atendida: Personas con retardo mental niñ@s o jóvenes

Servicios: Terapia del lenguaje, terapia ocupacional, equinoterapia,

pedagógico (música, pintura, pre-vocacional).

Dirección: kilómetro 3 vía La Sirena

Barrio: Sirena Comuna: 20

Teléfono: 551 03 01

Telefax: 551 59 63

Horario de Atención: Lunes a Viernes 7:30 a.m. a 4:00 p.m.

Naturaleza Jurídica: Entidad privada sin ánimo de lucro

Representante Legal: Liliana García

Nit: 805.025.677-4

Oferta de Servicios de Rehabilitación en Cali

INSTITUCIONES EDUCATIVAS INTEGRADORAS

COMU	INSTITUCIÓN	DECTOD (A)	DIRECCIÓN	TIDO DE DICCADACIDAD	TELÉFONO.
NA	EDUCATIVA	RECTOR (A)	DIRECCIÓN	TIPO DE DISCAPACIDAD	TELÉFONO
	ISAIAS GAMBOA NORMAL S.	MIGUEL E. MORALES	AV. 4 oeste # 1-12 Terrón Colorado	COGNITIVA TODAS LAS	8828600
	FARALLONES	LUZ ANGELA PALACIOS	Cra. 22 #2 -65 Los Libertadores	INTEGRABLES	5577936
4	R. DE ISRAEL	JAIME DE JESÚS LÓPEZ	Cra.3 #43-47 Manzanarez	LIMITADOS VISUALES	4422485
4	LA MERCED	JANETH CUEVAS QUICENO	CII. 47 # 4E -30 Salomia	COGNITIVA	4478582
4	ANTONIO GALAN	MYRIAM AYDEE BENITEZ	CII 41N # 3N-11 Popular	COGNITIVA	4425387
	CELMIRA BUENO	HERMINIA AMÚ MOLINA	CII. 62 B # 1A9 -250 Chiminangos	COGNITIVA	4470928
	PEDRO ANTONIO MOLINA	GUILLERMO LEÓN MORENO	Cra. 1A10 #71-00 San Luis	COGNITIVA	4405332
7	SIETE DE AGOSTO	JOSE DUQUEIRO BARRETO	CII 72A DG. 12 Siete de Agosto	SENSORIAL	6629458
	ALFONSO LÓPEZ	MARCO TULIO REYES	CII 73 #7S Bis Alfonso López III	COGNITIVA	6631047
	VICENTE BORRERO	LUIS ALBERTO AGUIRE V.	CII. 76 Cra. 7A S Alfonso López	COGNITIVA	6565620
	JUAN DE AMPUDIA	MARTHA FABIOLA LLANOS	Cra. 12 #57 - 13 La Base	COGNITIVA	4411750
	ANTONIO J. CAMACHO	CESAR TULIO RODRÍGUEZ	Cra. 16 # 12 -00 Guayaquil	TODAS LAS INTEGRABLES	5582689
	REPÚBLICA DE ARGENTINA	WILSON ARIEL MEZA	Cra. 11D # 23-49 El Obrero	COGNITIVA	8818619
	NORMAL			TODAS LAS	
10	SANTIAGO DE CALI	HUMBERTO CAMPIÑO	Cra. 34 # 12 -6C Colseguros	INTEGRABLES	3364797
_	JOSE M. CARBONEL	CARLOS ARTURO MORALES	CII 13 #32 -38 Colseguros	SORDO USUARIOS DE LENGUA DE SEAS	3261525
	JOAQUIN CAICEDO Y CUERO	LUZ MERY ABELLA	Cra. 35 # 15-33 Cristobal Colón	TODAS LAS INTEGRABLES	3352170
10	CARLOS HOLGUN LL.	JORGE HERNANDO SANTOS	Cra.40 # 18-85 El Guabal	TODAS LAS INTEGRABLES	3362316
11	CIUDAD MODELO		Cra. 40B # CLL 31C Ciudad Modelo	TODAS LAS INTEGRABLES	3372020
11	CIUDAD DE CALI	GLADYS RIVAS ARENAS	Cra. 30 # 25A -00 Prados de Oriente	TODAS LAS INTEGRABLES	3345798
	EVA RIASCOS PLATA	MARIA EUGENIA CEDEO	Transve rsal 25 #D26 -69 Barberena	COGNITIVA	4422177
	HUMBERTO JORDAN M.	ELIZABETH VIAFARA	Cra. 26I #D71A1 -25 Ricardo Balcazar	COGNITIVA	6561290
15	CIUDAD CÓRDOBA	ROSA AMELIA MUÑOZ	CII. 50 # 49C -100 Ciudad Córdoba	COGNITIVA	3384202
	LIBARDO MADRID		CII 41H # 39 -73 Unión de Vivienda	COGNITIVA	3273563
	ALVARO ECHEVERRY P.	CONCLIELO DETANCOLIDA	CII.4 # 92-04 Meléndez	COGNITIVA	3337479
		CONSUELO BETANCOURT LUZ ADRIANA GIRALDO	Cra. 37 A #8-36 Eucaristico	TODAS LAS INTEGRABLES	
	LA GRAN COLOMBIA	LUZ ADKIANA GIKALDU	CIG. 37 A #0-30 EUCHISUCO	CON CAPACIDADES 0	5141714
19	COLOMBIA			TALENTOS EXCEPCIONALES	5141714
	POLITÉCNICO MUNICIPAL	PATRICIA LENIS MILLAN	Cra. 62 # 2-28 Pampalinda	TODAS LAS INTEGRABLES	5523616
		PATRICIA LENIS MILLAN PATRICIA RAMIREZ E.	Cll 1 Oeste # 50-85 Belisario Caicedo	TODAS LAS INTEGRABLES	5521245
	MULTIPROPÓSITOS	AMPARO PEREIRA	Cra. 56 # 7 Oeste 192 Bella Suiza	TODAS LAS INTEGRABLES	5135947
_	HORMIGUERO Y	VILLUMO LEVETUA	Cia. 30 # / Ocste 132 Della Sulza	TODAS LAS INTEGRADLES	J1JJ74/
RURAL	BUITRERA	FLOR ELISA BEJARANO	Corregimiento La Buitrera, Hormiguero	TODAS LAS INTEGRABLES	3259132
19 Comu nas	29 I.E. INTEGRADORAS	Escolares educacin formal	LAS COMUNAS 14 Y 21 SE CUBREN POP	R CONVENIO	